

Calgary



ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਵੀਟ ਇਨਸੈਂਟਿਵ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕੀ ਹੈ?

ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਵੀਟ ਇਨਸੈਂਟਿਵ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕੈਲਗਰੀ ਵਿੱਚ ਯੋਗ ਮਕਾਨ ਮਾਲਕਾਂ ਨੂੰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਵੀਟ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਲਈ **\$10,000 ਤੱਕ** ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਕੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਘਰ ਦੇ ਮਾਲਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੇਕਰ ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਵੀਟ ਲਈ ਐਕਟਿਵ ਬਿਲਡਿੰਗ ਪਰਮਿਟ ਹੈ। ਬਿਲਡਿੰਗ ਪਰਮਿਟ apply.calgary.ca 'ਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਇੱਕ ਬਿਨੈਕਾਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਤੱਤਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਫੰਡਿੰਗ ਲਈ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਮੇਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਪਹਿਲੇ ਨਿਰੀਖਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਸਪੇਸ ਤੋਂ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰ ਹਨ। ਯੋਗ ਸੁਰੱਖਿਆ ਤੱਤ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਟੇਬਲ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਹਨ। ਹਰ ਘਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਸਤੂਆਂ ਲਈ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ \$10,000 ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਸੁਰੱਖਿਆ ਤੱਤ	ਰਕਮ
ਨਿਕਾਸੀ ਖਿੜਕੀ(ਆਂ)	\$1,500
ਹਾਰਡਵੇਅਰ ਅਤੇ ਆਪਸ ਵਿੱਚ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਸਮੇਕ ਅਤੇ ਕਾਰਬਨ ਮੋਨੋਆਕਸਾਈਡ ਅਲਾਰਮ	\$1,000
ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਣਾ	\$1,000
ਸਮੇਕ-ਟਾਈਟ ਬੈਰੀਅਰ	\$4,000
ਸਪਲਿਟ ਹੀਟ/ਸੈਪਰੇਟ ਏਅਰ	\$6,000

ਸਪਲਿਟ ਹੀਟ/ਸੈਪਰੇਟ ਏਅਰ ਸਿਰਫ ਨਵੇਂ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਵੀਟਾਂ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ।

ਪਹੁੰਚਯੋਗਤਾ ਅਤੇ ਊਰਜਾ ਕੁਸ਼ਲਤਾ ਲਈ ਵਾਧੂ ਫੰਡਿੰਗ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

\$1,250

ਐਨਰਜੀ ਸਟਾਰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਈਗ੍ਰੇਸ ਵਿੰਡੋਜ਼ ਅਤੇ ਸਪਲਿਟ ਹੀਟ/ਸੈਪਰੇਟ ਏਅਰ ਉਪਕਰਣਾਂ ਲਈ ਵਾਧੂ \$1,250 ਤੱਕ।

\$5,000

ਆਮ ਗਤੀਸ਼ੀਲਤਾ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਥਾਂਵਾਂ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਲਈ ਵਾਧੂ \$5,000 ਤੱਕ।

ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਯੋਗਤਾ ਲਈ ਲੋੜਾਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰੋ

- ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕੈਲਗਰੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਘਰ ਵਾਲੀ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਦੇ ਮਾਲਕ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਫੰਡਿੰਗ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਹਰੇਕ ਬਿਨੈਕਾਰ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਵਾਰ ਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਫੰਡਿੰਗ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਅਤੇ ਸਵੀਟ ਨੂੰ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਦੇ ਜ਼ਮੀਨ ਦੇ ਟਾਈਟਲ ਵਿੱਚ ਸੂਚੀਬੱਧ ਮਾਲਕ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
- ਤੁਹਾਡੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਵੀਟ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਭੁਗਤਾਨਸ਼ੁਦਾ ਬਿਲਡਿੰਗ ਪਰਮਿਟ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।
- ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਠੇਕੇਦਾਰ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਐਨਲਾਈਨ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਵੀਟ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਿਖਲਾਈ ਪੂਰੀ ਕਰਵਾਉਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।
- ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕੰਮ ਲਈ ਅਤੇ ਸਵੀਟ ਦੇ ਨਾਲ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ ਤੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸਮੱਗਰੀਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਰਸੀਦਾਂ ਜਾਂ ਇਨਵੋਇਸਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
- ਤੁਹਾਡੇ ਵਲੋਂ ਸਿਟੀ ਆਫ ਕੈਲਗਰੀ ਨੂੰ ਟੈਕਸ ਬਕਾਇਆ ਨਹੀਂ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ।

ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ ਅਪਲਾਈ ਕਰੋ

ਅਪਲਾਈ ਕਰਨ ਲਈ, calgary.ca/suite-incentive 'ਤੇ ਮੁੱਖ ਇਨਸੈਂਟਿਵ ਪੰਨੇ 'ਤੇ ਜਾਓ ਅਤੇ "ਅਪਲਾਈ ਨਾਓ" 'ਤੇ ਕਲਿੱਕ ਕਰੋ।

ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਵੀਟ ਬਣਾਉਣਾ

ਘਰ ਦੇ ਮਾਲਕ ਆਪਣੇ ਘਰ ਅਤੇ ਸਵੀਟ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹਨ। ਰਜਿਸਟਰਡ ਸਵੀਟ ਹੋਣ ਨਾਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੇਣਦਾਰੀ ਤੋਂ ਵਾਧੂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਮਿਲਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਸਵੀਟ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਵਿਖੇ ਕੋਈ ਦੁਰਘਟਨਾ ਵਾਪਰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਇਹ ਕਾਨੂੰਨੀ ਪੈਰੀਦਰਸ਼ੀਆਂ ਦੇ ਜੋਖਮ ਨੂੰ ਘਟਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਸਹੀ ਪਰਮਿਟ ਪੁੱਲ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਵੀਟ ਦੂਜਿਆਂ ਵਾਸਤੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ।

ਨਵੇਂ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਵੀਟਾਂ, ਆਪਣੇ ਸਵੀਟ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪਰਮਿਟਾਂ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਕਿਵੇਂ ਦੇਣੀ ਹੈ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨ ਲਈ calgary.ca/suites 'ਤੇ ਜਾਓ।